
Akadálymentesítési nyilatkozat 

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem elkötelezett amellett, hogy honlapjait, 

mobilalkalmazásait a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak 

akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye. 

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a www.bme.hu és a kancellaria.bme.hu honlapokra vonatkozik. 

Megfelelőségi státusz 
Ez a honlap nem felel meg a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak 

akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek. A meg nem felelés jegyzéke alább 

olvasható. 

Nem akadálymentes tartalom 
Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes: 

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés 

A weboldal egyes régiói a kódban nem mindenhol vannak megfelelően jelölve. 

A weboldalon található olyan kép, ikon vagy más grafikus elem, amelynek nincs vagy nem megfelelő 

a szöveges alternatívája. 

A weboldalon található címkével nem rendelkező interaktív elem. 

A weboldalon található olyan hivatkozás, szöveges vagy grafikus elem, amelynek az elvárt szint alatti 

a kontraszt aránya. 

A weboldalon található olyan elem, vezérlő vagy hivatkozás, amely esetén a billentyűfókusz 

láthatósága nem megfelelő. 

A weboldalon található olyan hivatkozás, amely nem rendelkezik olvasható szöveges információval. 

A weboldalon találhatók nem egyedi azonosítóval rendelkező aktív elemek. 

A weboldalon találhatók hivatkozások nem akadálymentesített letölthető dokumentumokra. 

Aránytalan teher 

A jelenleg elérhető honlap több mint fél évtizeddel a 2018. évi LXXV. törvény hatálybalépése előtt 

készült, amikor nem volt előírás az akadálymentességi szempontok figyelembevétele, és mára 

minden más szempontból is elavult. A jelenleg elérhető honlapot kiváltó új, korszerű, akadálymentes 

honlap megvalósítása folyamatban van. Becslésünk szerint az elavult honlap akadálymentesítése 

legalább az új honlap elkészítésének megfelelő nagyságrendű plusz forrást igényelne, ami - 

figyelembe véve a honlap működésének várhatóan rövid hátralévő időtartamát, valamint azt, hogy a 

törvény hatálybalépése óta még nem érkezett panasz az akadálymentességgel kapcsolatban - 

aránytalan terhet jelentene, elvonná a forrásokat az új, akadálymentes honlap készítésétől, 

késleltetve annak megvalósulását. 

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése 

E nyilatkozat 2023.04.27-én készült. 

E nyilatkozat a szervezetünk által végzett önértékelés alapján készült. 

A nyilatkozatot legutóbb 2023.04.27-én vizsgálták felül. 



Visszajelzés és elérhetőségek 
Az esetleges megfelelőségi hiányosságokat a bme-honlap@bme.hu címen jelezheti. A visszajelzési 

mechanizmuson küldött értesítések feldolgozásáért a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 

Egyetem Kommunikációs Igazgatósága felelős. A 2018. évi LXXV. törvény 4. § (2) bekezdés 

értelmében a közszférabeli szervezet a jelzésre 30 napon belül köteles válaszolni. 

Végrehajtási eljárás 
Ha a visszajelzési eljárásban határidőben nem, vagy nem kielégítő választ kap, bejelentéssel élhet a 

Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökségnél (Székhely: 1134 Budapest, Váci út 35. Levelezési 

cím: 1134 Budapest, Váci út 35. Ügyfélszolgálat: +36 1 450 3070. E-mail: ugyfelszolgalat@kifu.hu. 

Web: https://kifu.gov.hu/ugyintezes/.) 

 

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta 

 

 

…………………………………………………………………………. 

(Verseghi-Nagy Miklós, kancellár) 
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